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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

Končící měsíc září patřil k nejkrásnějším měsícům nejen tohoto roku, ale dle mého      

názoru  posledních několika let. Hezké slunečné a teplé počasí navázalo na konec srpna. 

Dalo také všem zahrádkářům a zemědělcům moţnost bez shonu a spěchu sklidit 

„plody“ své celoroční práce. 

    Na začátku měsíce vykročila většina dětí do nového školního roku. Tím jim začala „kaţdodenní 

rutina“ ve škole. Ve středu 1.září 2011 byl tak jako i jinde prvním školním dnem i na Základní škole 

v Cetkovicích. Jiţ kolem 7.30 hodin se trousili první "nedočkavci" i s rodiči. Do první třídy naší 

školy nastoupilo hned 16 dětí. Všechny nejmladší děti tento slavnostní den proţily v doprovodu 

svých rodičů. Měl jsem radost, ţe jsem je mohl uvítat u nás ve škole. Zde jsem poděkoval hlavně 

rodičům, ţe dali své děti právě do této školy, protoţe má dobrou pověst ve školách navazujících 

a zde také poskytli pedagogové dobrý základ většině dětí, které dosáhly mimo jiné 

i na vysokoškolské vzdělání. Škola je také nad poměry moderně vybavena (např. interaktivními 

tabulemi). Ve stejný den jsem se byl také podívat na zahájení provozu MŠ. Zde byla znát na dětech 

trocha nervozity i pláče, protoţe některé byly poprvé bez rodičů. 

     Samozřejmě ţe i končící měsíc byl plný prací i na obci. Probíhalo hlavně sečení travních porostů 

po celé obci před nastávajícím podzimem. Velice se nám osvědčila nová sekačka, kterou sečeme 

střed obce. Jednak jsou po ní trávníky pěkně „střiţené“ a ubývá práce s hrabáním. 

     I v září byly k vidění akce, které se uskutečnily u nás v Cetkovicích. Tradiční akcí je hasičská 

soutěţ O pohár starosty SDH, kde výborného umístění dosáhla i naše druţstva. V poţárním útoku 

v kategorii ţen získalo naše ţenské druţstvo první místo a muţi v trošku změněné sestavě obsadili 

3. příčku. Kulturní, školský a sportovní výbor při OZ připravil pro děti Stezku odvahy – cestu 

pohádkovým lesem, která se uskutečnila v okolí rybníků Vrbovec a záchytných nádrţí firmy 

Lescus. Organizátorům přálo příjemné počasí a akce byla podpořena dobrou účastí malých 

i velkých. Strach ze strašidel byl někdy vidět i na „dospělejších“. 

    V minulém měsíci jsme také vypracovali a odevzdali ţádosti na dotaci z MAS Partnerství 

venkova na půdní vestavbu OÚ pro víceúčelové prostory. V těchto prostorech by měla nově najít 

útočiště naše knihovna a také spolky v obci. Další ţádostí o dotaci je poţadavek na získání nového 

výstraţného systému a rekonstrukci místního rozhlasu z finančních prostředků Ministerstva 

ţivotního prostředí. Nyní čekáme, zda budou naše projekty vybrány k podpoře. 

     I říjen nezůstává v událostech nic dluţen končícímu měsíci. Z hlavních akcí je to především svoz 

odpadů. Proběhne tradiční mobilní sběr nebezpečných odpadů a také budou přistaveny kontejnery 

u kulturního domu na odvoz velkoobjemového odpadu. Podrobnosti jsou uvedeny níţe v těchto 

zprávách. Novinkou letošního roku (z důvodů šetření nákladů) je tzv. Putující kontejner. 

Ve spoluprácí s firmou Elektrowin bude ve dnech 29.9. a 30.9. přistaven u kulturního domu 

kontejner, kde budou moci naši občané odevzdat níţe zmíněný elektroodpad. Výhodou je, ţe tento 

svoz je pro obec zcela zdarma (při běţném svozu platí u těchto zařízení nemalý manipulační 

poplatek). Vyuţijte této příleţitosti, kterou poskytuje obecní úřad pro Vás občany.  

      Dále, v souvislosti s blíţící se zimou, se na Obecním úřadě mohou hlásit zájemci o sluţby 

kominíka pro své nemovitosti.   

      Z kulturních a společenských akcích je pro Vás připraven hned na začátku měsíce zájezd 

do termálních lázní maďarského města Györ. Dále bych rád na tomto místě co nejsrdečněji pozval 

Vás – naše seniory - na tradiční  Přátelské setkání s důchodci. Věřím, ţe i tentokrát se nebudete 

nudit. V programu mimo dětí z MŠ a ZŠ vystoupí Vaše oblíbená skupina Duo Pohoda a je pro Vás  
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připraveno i drobné občerstvení. Také by se měl koncem měsíce uskutečnit tradiční lampionový 

průvod v předvečer výročí 28.října.  

     Na konci se opět chci podělit i o nepříliš radostné události. Hlavní je zářijová krádeţ části 

oplocení u školek firmy Lescus. Škodou není jen ztráta „trošky ţeleza“, ale odkrytím lesní školky 

a následnou návštěvou zvěře došlo k nemalým škodám na sazeničkách malých stromků. V této věci 

spolupracuje místní firma s Policií ČR.      

      Podle předpovědí počasí má krásné slunečné počasí pokračovat i v měsíci říjnu. Úroda ovoce 

vypadá výborně a tak čeká jen na sklizeň.  Prvním příjemným výsledkem letošní úrody na jihu 

je výborný burčák, který většina z nás jiţ jistě okusila. My zase čekáme, jak dopadnou výsledky 

u nás, coţ poznáme za několik měsíců v „pálenicích“. 

      V říjnu se jiţ krátí dny a tak načerpejme z těchto příjemných dnů a z posledních slunečních 

paprsků dostatek energie na nadcházející období. Přeji Vám tímto krásný barevný začátek podzimu. 

 

Petr Horák 

         starosta obce                             
************************************************************************************************                                                                                                       

Usnesení  č. 11/2011 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 19. září 2011 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Mgr.Josefa Sychru  

- ověřovatele zápisu : Ladislava Čapku a MUDr.Marii Letfusovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel se dostavil 

v průběhu zasedání a 1 zastupitel byl řádně omluven. 

- smlouva o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemeni s firmou E.ON Distribuce a.s. v souvislosti s akcí 

„Cetkovice – rekonstrukce sítě NN – Brodek“   

- smlouva o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemeni s firmou E.ON Distribuce a.s. v souvislosti s akcí 

„Cetkovice, VN přípojka Lescus“   

- smlouva o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemeni s firmou E.ON Distribuce a.s. v souvislosti s akcí 

„Cetkovice, kabel NN pro RD na ul.Polní“   

- dodatek č.1 ke smlouvě o účasti obce Cetkovice na investiční akci „Cetkovice – IS pro novou zástavbu, VH 

infrastruktura“ rozšíření smlouvy o vícepráce na SO vodovod ve výši 61.241,-Kč bez DPH  

- záměr stavby Provozního domku se sociálním zařízením  u víceúčelového hřiště vč.zajištění finančních prostředků na 

stavbu a provoz  

- nájemní smlouvu s SK Cetkovice na sportovní zařízení víceúčelového hřiště včetně příslušenství  

- způsob vypořádání se státním rozpočtem na akci Provozní domek se sociálním zařízením vyplývající z dotace 

v případě zániku SK Cetkovice  

- hospodaření obce k 31.8.2011 

- rozpočtové opatření č.5 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

– informaci ředitelky ZŠ Cetkovice a ředitelky MŠ Cetkovice o zahájení školního roku 2011-2012 

– informaci MěÚ V.Opatovice, odboru výstavby 

- Souhlas s umístěním stavby – plynovodní přípojka pro RD č.p.80 – Manţelé Kaplanovi 

- Souhlas s provedením stavby – stavební úpravy OÚ – Obec Cetkovice  

- Kolaudační souhlas – přístavba lisovny k budově pálenice – Petr Staněk 

- Výzva k účasti na kontrolní prohlídce – komunikace p.č.1019 – Obec Cetkovice  

– informaci o smlouvě s firmou Elektrowin a.s. na umístění kontejneru na shromáţdění elektrozařízení  

– informace o termínech svozu NO (12.10.2011 od 15 hodin) a VOK (13.10.2011)   

– informace VAS o příspěvku dle smlouvy o převodu investorství na akci IS pro novou výstavbu   

– informaci MV ČR o informačním systému Seznam orgánů veřejné moci (OVM), jeho aktualizaci a doplnění 

informací  

– zápis ze shromáţdění starostů Svazku obcí M+H ze dne 11.7.2011  
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–  vyjádření E.ON ČR k umístění venkovních hlásičů na sloupech el.energie  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí 

- kolaudační souhlas se stavbou „Cetkovice – IS pro novou zástavbu, VH infrastruktura“ – Obec Cetkovice a Svazek 

V+K  

– rozhodnutí MěÚ M.Třebová o povolení úplné uzavírky části silnice II/374 (Uhřice – Jevíčko) ve dnech 20.-

21.8.2011 vč. objízdných tras  

– informaci o odpovědích majitelům nemovitostí na budování vjezdů na ul. Velká Strana  

– vyrozumění Policie ČR o předání věci k projednání přestupku ve věci poškození obecního majetku vandaly dne 

23.4.2011 a pozvánka na jednání přestupkové komise na den 26.9.2011  

– informaci JMK o seznamovacím semináři s projektem RÚIAN/ISÚI    

– pozvánka a zápis z mimořádného jednání valné hromady Svazku V+K ze dne 5.9.2011  

– usnesení o vydání draţební vyhlášky na majetek občana obce  

– ohlášení výkopových prací na silnici II/374  v souvislosti s odstraněním poruch na plynovodním řádu firmou M.I.S. 

Protivanov   

– informaci o dohodě o partnerství s Městem V. Opatovice v souvislosti s projektem Bezbariérový přístup do objektu 

zdravotního střediska   

– ţádost SŢDC o poskytnutí informace o zařazení komunikace na ţel. přejezdech a pozvánka na společnou prohlídku 

na přejezdu ţkm 16,217 (ident.č.P6958) na den 21.9.2011 v 8.30h 

– zápis z kontrolní povodňové prohlídky z 26.8.2011  

– informaci E.ON ČR  

- o přerušení dodávky el.energie z důvodů plánovaných oprav na distribuční soustavě na den 19.9.2011 (horní 

část obce) a 23.9.2011 (dolní část obce)  

- upozornění vlastníkům a uţivatelům nemovitostí na povinnost ořezu dřevin zasahujících do vedení el. energie 

- pozvánka na odborný seminář na den 4.10.2011 

– protokol o výsledku veřejnoprávní kontroly JMK na přijatou dotaci na akci „Opravu místních komunikací v 

Cetkovicích“  ze dne 12.9.2011   

– informaci České inspekce ŢP ve věci kontroly nakládání s odpady ve firmě v obci  

– ţádost o prodej stavebního pozemku  

– zápis z kontroly v lesích Obce Cetkovice ze dne 17.8.2011 a soupis prací za 8/2011 

– informaci Finančního úřadu v Boskovicích o dani z příjmu fyzických osob za rok 2010 

– usnesení Krajského soudu v Brně o vymazání drobné provozovny MNV Cetkovice z podnikového rejstříku  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování  

- projednávání návrhu zadání změny č.8 ÚPN SÚ Šebetov   

– oznámení MAS Partnerství venkova o provedené administrativní kontrole úplnosti, přijatelnosti a obsahové 

správnosti  

– pozvánku na Den malých obcí na den 1.11.2011  

– sběr elektroodpadu formou „putujícího kontejneru“ ve dnech 29.9.-30.9.2011 

– rozhodnutí ředitelky MŠ Cetkovice o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2011-2012 

– výroční zprávu Základní školy Cetkovice za rok 2011 

– smlouvu o dílo s firmou PRAMOS a.s. na výměnu části oken na OÚ (předpokládaný termín říjen 2011)  

– přípravu rozpočtu Obce Cetkovice na rok 2012  

– informaci o podání projektu vybudování multifunkčních prostor na OÚ, Protipovodňová opatření pro obec 

Cetkovice   

– informaci o činnosti, zápisy a plán činnosti do konce roku 2011 Kulturního, školského a sportovního výboru při OZ  

 

************************************************************************************************                                                                                                       

Informace ze Základní školy 
Říjnové školní akce 

Téma: Vítáme podzim 

1. Zahájení činností krouţků 

2. Drakiáda 

3. Tvoření podzimní dekorace, výzdoba školy 

4. Podzimní prázdniny, 26. 10. – 27. 10. 
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5. Školička kouzel, kulturní pořad, vstupné 35,- Kč, 27. 10.  

6. Sběr kaštanů pro lesní zvěř 

Za ZŠ: Mgr. Jana Kubínová 
************************************************************************************************                                                                                                       

Informace z Mateřské školy 
 

Září v Mateřské škole  

Tak máme září pomalu za sebou. Končí "plačtivý" měsíc. Ano, ještě i koncem září nám některé 

děti ve školce pláčou. Zatímco ty, které plakaly od začátku docházky, si uţ zvykly a začíná 

se jim ve školce líbit, jiné děti, které přišly hrdinně a s úsměvem, začínají smutnit pro maminku. 

Jedná se hlavně o děti, které jsou poprvé někde bez rodičů nebo prarodičů, kde je jen ta skoro 

neznámá paní obklopená skupinkou neznámých dětí. Září ve školce je nejsmutnějším měsícem 

a práce učitelky bývá nejméně vidět.  

Ve škole je to jiné. 1. září můţe paní učitelka předstoupit před ţáky, kteří na ní visí očima, 

a můţe jim všechno důleţité sdělit a vysvětlit. Před ţáky můţe předstoupit i pan starosta a popřát 

jim mnoho úspěchů.  

Pan starosta je spravedlivý a navštívil 1. září i Mateřskou školu, ale bylo tam tak plačtivo, 

ţe raději tiše vycouval ze dveří. Doufáme, ţe po takové návštěvě sám neztratil dobrou náladu. 

Ale věřte, kdyby přišel jen o měsíc později, našel by zde zcela jinou atmosféru, mohli bychom 

mu dokonce i zazpívat nebo zatančit. Snad se k tomu jednou rozhodne, aby odcházel pozitivně 

naladěn a vylepšil si tak představy o mateřské škole.  

Vţdyť to znáte. V září děti ve školce nepláčou proto, ţe jim někdo ubliţuje. Tak to není. 

Je jim prostě hodně smutno.  

  Dagmar Partyšová 
********************************************************************************************* 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Fotbal v říjnu 

Muži 

NE  2.10 16.00 CETKOVICE - SKALICE "B"  

NE  9.10 15.00 LOMNICE – CETKOVICE 

NE  16.10 15.00 CETKOVICE - DOUBRAVICE "B"  

NE  23.10 14.30 VALCHOV - CETKOVICE  

NE  30.10 14.00 CETKOVICE – VODĚRADY 

Dorost 

NE  2.10 13.15 SVITÁVKA - CETKOVICE  

NE  9.10 12.45 CETKOVICE - OLEŠNICE  

NE  16.10 12.45 CETKOVICE - DRNOVICE  

NE  23.10 12.15 LETOVICE - CETKOVICE  

PÁ  28.10 14.30 OLEŠNICE - CETKOVICE  

NE  30.10 11.45 CETKOVICE – VODĚRADY 

Žáci 

NE  2.10 10.00 V.OPATOVICE - CETKOVICE  

NE  9.10 10.00 CETKOVICE - LYSICE  

NE  16.10 10.00 SVITÁVKA – CETKOVICE 

NE  23.10 10.00 CETKOVICE - DRNOVICE  

NE  30.10 14.00 CETKOVICE – KUNŠTÁT 
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************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci říjen: 
     

Bohatec Petr   60 let            

Sychrová Jarmila  55 let 

Hanzlová Edita  50 let 

Janek Jiří   50 let         
                                                   Srdečně blahopřejeme    
                                                                                                   

************************************************************************************************ 

Informace 

OBECNÍ   KNIHOVNA 

 

V rámci celostátní akce „Týden knihoven“ proběhnou  v naší knihovně tyto akce: 

- Burza vyřazených knih (1 ks = 2 Kč) pondělí 3. 10. 2011 - 17.00 – 18.30 h 

- Anketa pro čtenáře – anketní lístky budou k dispozici v knihovně a na webu 

knihovny – www. knihovnacetkovice.webk.cz po celý měsíc říjen 

- Čtení pro nejmenší – společné čtení  pohádek a příběhů pro děti. Nejmenší 

děti přijďte s rodiči a přečteme si opět hezké kníţky. Na závěr si vyrobíme 

záloţky do knihy.  středa 5. 10. 2011  - 17 h 

Srdečně zve knihovnice  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Říjen 2011: 

 

1.10. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488

2.10. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263

8.10. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452

9.10. MUDr. Pernicová Boskovice, Vodní  95 (Minerva) 516 494 138

15.10. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319

16.10. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665

22.10. MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429 516 472 227

23.10. MUDr. Ţilka Benešov, 19 516 467 313

28.10. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018

29.10. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 456 109

30.10. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203  
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 Oznámení o přistavení putovního kontejneru 
V naší obci bude ve dnech 28.-30. 9. 2011 umístěn společností Elektrowin putovní kontejner 

sbírající elektrozařízení. Kontejner bude umístěn před Kulturním domem, na ukládání bude dohlíţet 

pracovník obce. Do kontejneru můţete odkládat tato elektrozařízení: 

Velké spotřebiče – ledničky, pračky, sušičky, elektrické sporáky, mikrovlnné trouby… 
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Malé spotřebiče – vysavače, digestoře, parní čističe, ţehličky, fritovací hrnce, kávovary, fény, 

holicí strojky, rychlovarné konvice…. 

Zahrada, dílna – pily, vrtačky, křovinořezy, elektrické nůţky, brusky, akušroubováky…. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na odstranění nebo ořez dřevin 

Upozornění vlastníkům či uţivatelům nemovitostí firmou E-on na dodrţování povinností 

vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb.  týkajícího se odstranění nebo ořezu dřevin ohroţujících 

bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení 

V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3m. 

Bezpečné vzdálenosti, které je nutné dodrţet u vedení napětí jsou uvedeny na úřední desce OÚ 

a internetových stránkách obce. 

Odstranění a ořez dřevin by měl být proveden do 15. listopadu 2011, po tomto termínu mají 

zaměstnanci firmy E-on plnou moc vstoupit na dotčené pozemky a provedou nezbytný zásah 

do dřevin vlastními prostředky.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na průjezdnost místních komunikací 

Nejen v souvislosti s blíţícími se zimními měsíci upozorňujeme občany na problémy s průjezdností 

místních komunikací. Stále se opakuje nevhodné parkování zejména na ulicích Řadovky, Kaplice, 

Zádědiní, Zahradní, kde špatně zaparkované vozy brání průjezdu ostatním občanům, 

vozům obsluhy svozu TDO atd. Apelujeme proto na Vás občany abyste své vozy parkovali mimo 

zúţená místa na silnicích, nebo bude nutné přistoupit k omezení parkování zákazovými značkami 

a kontrole jejich dodrţování Policií ČR. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na Obecně závaznou vyhlášku 

Vzhledem k mnoţícím se stíţnostem na volné pobíhání psů tímto upozorňujeme občany, 

aby dodrţovali Obecně závaznou vyhlášku o zákazu volného pobíhání psů a drůbeţe. V případě 

nedodrţení této Obecně závazné vyhlášky Vám můţe být udělena pokuta nebo daná situace můţe 

být předána k přezkoumání přestupkové komisí. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Možnost nahlášení kominických služeb 

Oznamujeme občanům, ţe je opět kaţdoroční moţnost provedení kominických sluţeb. Zájemci se 

můţou nahlásit na OÚ v úředních hodinách nebo telefonicky. 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Soutěž O pohár starosty SDH 

Dne 17.9. uspořádali Hasiči Cetkovice jiţ tradiční soutěţ v poţárním útoku. Celkem se zúčastnilo 

10 druţstev. Naši zástupci v silné konkurenci obsadili – muţi 3. a ţeny 1.místo. Akce pokračovala 

večerní taneční zábavou. SDH děkuje všem, kteří přišli akci podpořit svou účastí.  
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  12.10.2011  v době od 15.00 do 16.30 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní.Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec 

organizuje v jarních a podzimních měsících, a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Žádáme občany , aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
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…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  13.10.2011  v době od 10.00 hodin u kulturního domu. 

Zde budou umístěny 2 kontejnery o objemu 10m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad . Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům.   
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

CVIČENÍ PRO ŽENY A DÍVKY 
Obsah: 

aerobic, danceaerobic s prvky house a latino dance, body form, intenzivní posilování s prvky 

kalanetiky, cvičení a posilování s overbally a činkami, posilování zaměřené na problémové partie, 

strečink, novinka- kaţdý poslední čtvrtek v měsíci- ZUMBA 

Instruktorky: 

Svatava Buryšková 

Lenka Alexová  
 

Začínáme v pondělí 3.10.2011 od 19:00 do 20:00 v tělocvičně místní školy, potom kaţdý další 

čtvrtek a pondělí ve stejnou dobu.  
 

Bliţší informace dostanete na další hodině, případné dotazy piště na email   

lenka.alexova@email.cz. Těšíme se na Vás! 

 

 

Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 
 

zve srdečně  naše  důchodce na tradiční 

Přátelské setkání 
 

které se uskuteční v n e d ě l i    23.10.2011 v sále  Domu kultury ve  14,30 hod. 
 

Setkání  se  uskuteční  s tímto programem:   

-      zahájení 

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

-      proslov zástupce obce 

-      zábavné vystoupení 

-      občerstvení 

- vystoupení  hudby doprovázející souboru Kořeňák – Duo Pohoda  
 

Na Vaši účast se těší  Zastupitelstvo obce C e t k o v i c e 
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